

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2018

Prihoper@yandex.ru 16+

Родной земли историю храня...

№ 75 (11953)

ВТОРНИК, 26 ИЮНЯ 2018 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• Одним абзацем

• 27 июня - День молодежи России

Уважаемые жители Волгоградской области!

Искренне поздравляю вас с Днем молодежи в России!

Молодость – это прекрасная пора мечтаний, смелых идей и ярких открытий, неиссякаемой энергии и нестандартных решений. Современная молодежь активно участвует в общественной жизни региона, реализации социально значимых проектов, добивается высоких результатов в спорте, науке, искусстве. Мы по праву гордимся вами! От успехов каждого из вас, ваших побед и достижений зависит успех России, ее дальнейшее развитие и процветание.

Желаю юным гражданам целеустремленности, веры в себя, удачи, любви и счастья! Пусть сбудутся все ваши мечты!

Н.П. СЕМИСОТОВ,
председатель Волгоградской
областной Думы.

Уважаемые жители Алексеевского района!

Поздравляю вас с Днем молодежи – праздником оптимизма и юности, уверенности и самостоятельности.

Молодые годы – это прекрасный период в жизни каждого человека. Это творчество, целеустремленность и смелость, время дерзаний, поисков, открытий и реализации самых смелых надежд. Именно вы - молодые - завтра возьмете на себя всю ответственность за нашу малую родину, ее дальнейшее развитие, за судьбу старшего поколения. Уверенности в завтрашнем дне прибавляют ваши достижения в учебе, спорте, творчестве и культуре. Мы гордимся отличным выступлением наших спортсменов, достижениями творческих коллективов, победами школьников на олимпиадах. Не останавливайтесь на достигнутом, всегда идите вперед!

От всей души желаю вам успехов в достижении поставленных целей, удачи во всех делах и начинаниях, крепкого здоровья и благополучия. Счастья вам, любви, новых побед и свершений!

И.М. СВИНУХОВ,
глава Алексеевского муниципального района.

Уважаемые юноши и девушки! Дорогие друзья! Примите сердечные поздравления с Днем молодежи!

С каждым годом молодежь играет все более значимую роль в жизни нашего района. Молодежь отличает активная гражданская позиция, повышенный интерес к жизни, потребность в получении образования, независимость и самостоятельность, умение определять для себя конкретные цели и стремиться к их достижению.

Поздравляя юношей и девушек Алексеевского района с праздником, я искренне надеюсь, что присущие современным молодым людям чувство социальной справедливости, азартная предприимчивость и здоровые амбиции дадут результат, который пойдет на пользу всей России. Пусть на пути к жизненному успеху вам помогает пример старшего поколения, его опыт и мудрость. Ведь именно вам продолжать эстафету добрых дел на благо людей и родной страны.

Желаю уверенности в завтрашнем дне и не останавливаться на достигнутом, а энергия, творчество и интеллект пусть помогают вам одерживать новые победы!

Н.Н. КОЛОКОЛОВА,
председатель Алексеевской районной Думы.

• Вести региона

Система-112
работает

Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров на прошлой неделе ознакомился с работой центра Системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб, а также оценил работу диспетчерской центра, осмотрел сервер с новейшим оборудованием, куда стекается информация о вызовах и происшествиях, данные всех служб.

Отметим, что Система-112 работает на всей территории Волгоградской области. Это позволяет каждому человеку, оказавшемуся в сложной ситуации, набрав единый номер 112, получить информацию, помощь и поддержку. Оператор определит, откуда должна прийти помощь, и службу, которая должна ее оказать. Важно, что также можно проконтролировать качество оказанной помощи и услуг.

Планируется, что единая современная система обеспечения безопасности охватит в результате все муниципальные образования Волгоградской области. Она включает в себя контроль за улично-дорожной сетью, систему видеонаблюдения за ландшафтными и лесными пожарами и многие другие важнейшие аспекты.

Напомним, задачи по развитию Системы-112 и реализации программы «Безопасный регион» были поставлены в 2015 году, тогда же началось создание Системы-112.

За сутки по номеру «112» поступает около шести тысяч вызовов. Только с начала текущего года было обработано более 800 тысяч обращений различной направленности. В преддверие чемпионата мира по футболу была проведена серьезная подготовительная работа по приему экстренных вызовов на иностранных языках. Обработка данных обращений ведется с привлечением операторов многоязыкового колл-центра.

Наш корр.

• Портрет современника

Терпение и доброта
- ключ к успеху

Так считает молодой специалист МФЦ Людмила Мордвинцева



С каждым годом жители все больше обращаются в многофункциональные центры предоставления государственных услуг «Мои документы». Работа по принципу «одного окна» существенно упрощает многие трудности, связанные с документацией. Вместо того, чтобы обойти множество инстанций, человек может сделать все, что нужно в одном учреждении. Разумеется, в такой организации присутствие молодых, терпеливых, вежливых и трудолюбивых сотрудников обязательно. Одним из таких сотрудников и является Людмила Мордвинцева.

Разумеется, огромную роль в становлении будущего специалиста филиала по работе с заявителями Алексеевского района Волгоградской

области (именно так звучит должность нашей героини) сыграло наличие юридического образования. Родилась Людмила Мордвинцева в станице Алексеевской и после окончания средней школы в 2008 году поступила в Саратовскую Академию права. Спустя два года она переехала на заочную форму обучения и вернулась в родной район.

Изначально она трудилась в сфере торговли, затем два года работала в МВД, - рассказывает Людмила. - Когда узнала о наличии вакансии в центре «Мои документы», то решила попробовать. Первое что поразило - невероятно слаженный и очень приветливый коллектив. Ответственное отношение к работе и постоянная помощь коллег помогли мне довольно быстро освоиться.

Специалисту центра «Мои документы» приходится общаться с людьми самого разного статуса и с разными предпочтениями: кому-то нужно оформить регистрацию права на собственность, кто-то хочет получить или заменить национальное водительское удостоверение, другим нужна регистрация по месту жительства. Спектр услуг огромен и нужно четко и оперативно помогать каждому клиенту. Несмотря на увеличивающийся поток желающих обратиться в МФЦ за той или иной услугой, по словам Людмилы Мордвинцевой, конфликтов на работе практически не бывает.

- У нас есть специальные инструкции, согласно которым мы и действуем, - объясняет Людмила. - Даже если назревает какой-то конфликт, мы его очень быстро сглаживаем, ибо умеем выбрать правильный вектор общения. И вообще, люди к нам обращаются, в основном, очень приветливые и доброжелательные.

Несмотря на то, что работа отнимает очень много времени, в жизни Людмилы все равно есть место для множества увлечений. Вместе с мужем она часто выезжает на природу, очень любит рыбалку. А еще ей очень нравится фотографировать.

Людмила Мордвинцева убеждена в том, что именно в ее сфере труда очень важно быть терпеливым и доброжелательным человеком. Если в нашем районе будет больше молодых специалистов с подобной жизненной позицией, то за его будущее можно не переживать.

Иван СТЕПЫГИН.
Фото автора.

Дорога в обход
Волгограда

В середине июня т.г. во время рабочего визита в Волгоград главы Росавтодора Романа Старовойта было официально объявлено о начале проектирования обходной дороги вокруг областного центра. Как сообщает информагентство РИАЦ, объездная дорога была внесена в схему территориального планирования области Федерального транспорта и автомобильных дорог федерального значения в январе этого года. Четырехполосная трасса протяженностью 71,4 км пройдет через Городищенский и Светлоярский районы области с выходом на трассу Р-228 Сызрань-Саратов-Волгоград в районе поселка Ерзовка. Она позволит создать дополнительные возможности для развития региона, вывести потоки транзитного транспорта из областного центра, снизить нагрузку на дорожную сеть города, улучшить экологическую ситуацию, создать более комфортные условия для жителей.

Сами себе беду
накликали

По данным административной комиссии Алексеевского муниципального района на конец прошлой недели в районе составлено 13 протоколов об административных правонарушениях по ст. 14.9.3. Кодекса Волгоградской области об административной ответственности («Нарушение дополнительных требований пожарной безопасности»). Безответственные граждане разводят костры во дворах и рядом с домовладениями, сжигают мусор, складывают горюче-смазочные материалы и сухую растительность. Все это незаконно и может стать источником большой беды. Напоминаем, штрафные санкции за подобные правонарушения - от полутора до трех тысяч рублей.

Юбилей столицы
провинции

В конце прошлой недели в Урюпинске стартовали основные мероприятия, посвященные 400-летию города. Как сообщает пресс-служба Волгоградской областной Думы, всего запланировано 14 торжественных и праздничных мероприятий, в том числе Форум малых городов России «Провинция», I Межрегиональный фольклорно-этнографический фестиваль «Слава Хоперская!», конкурс мастеров художественного вязания. Главные торжества, посвященные 400-летию Урюпинска, будут проходить 16 сентября. Кроме того, готовятся различные культурные, просветительские и спортивные мероприятия. Они будут проходить до середины декабря.

Наталья ГОЛУБЕВА.

Народный календарь

26 июня - Акулина Гречишница. По старинному обычаю в этот день варили гречневую кашу и угощали ею нищих. Вспоминали в этот день такую поговорку: «Гречневая каша - матушка наша, а хлебная - отец наш родной».

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

1870 - состоялась премьера оперы Рихарда Вагнера «Валькирия». 1945 г. - в СССР введено звание Генералиссимус Советского Союза. 1954 г. - в Обнинске заработала первая в мире АЭС.

НОВОСТИ НА НАШЕМ САЙТЕ
(www.prihoper34.ru):

- Совет Федерации подготовил рекомендации для сайтов о защите детей в сети.
- Как защитить себя от жары: рекомендации Роспотребнадзора.
- Почта России помогает абитуриентам отправить документы в Вузы страны.

Знаете ли вы, что...

- Наиболее одомашненный вид ежиков - африканский карликовый ежик.
- Первые наручные часы были созданы в 1812 году для королевы Неаполитанской.
- Волоски бороды по прочности сравнимы с медными проводками той же толщины.

СОЛНЦЕ

Восход 04:01
Заход 20:26
ФАЗА ЛУНЫ
Полнолуние, в полночь будет освещено 100%.



ПОГОДА

СРЕДА, 27 июня: температура +24...+35, давление 753 мм, ветер С-В, 3-4 м/сек.
ЧЕТВЕРГ, 28 июня: темп. +25...+36, давление 753 мм, ветер В, 3-4 м/сек.
www.rp5.ru

• **Большой юбилей****Живи и процветай, родной наш край!**

В этом году Алексеевский район отметит знаменательную дату - 90-летие со дня образования

Бег времени неумолим. Казалось, только вчера мы праздновали 85-летие своего района, а уже подошла пора очередного юбилея. Большого и значимого – 90-летия со дня образования Алексеевского района. Праздничные торжества пройдут, по традиции, в осеннее время. Но мы на страницах «районки» уже сегодня начнем и про-

должим до конца года рассказывать нашим читателям о событиях прошлых лет, о людях - ровесниках района, обо всем том, что сделало наш Прихоперский край таким красивым, ухоженным и благоустроенным.

В преддверии празднования 90-летия Алексеевского района, приглашаем и наших читателей к сотрудничеству. Если

в ваших домашних фотоархивах есть старые снимки объектов соцкультбыта или важных событий прошлых лет, и вы можете рассказать об истории этих фотографий или каких-то исторических фактах, будем рады показать и рассказать об этом на страницах районной газеты.

Заходите, пишите, звоните! С нетерпением ждем ваших предложений!

• **Ровесник района****Пережить довелось многое**

На своем жизненном пути он уже отшагал отрезок длиной в девять десятков лет

Это мы сегодня проводим аналогю «ровесник района», а они, рожденные в 1928 году, даже не задумывались об этом. Жили, как могли, как получалось, трудились наравне со всеми, создавали семьи, растили детей. Но именно из их судеб и судеб многих других жителей наших станиц и хуторов и складывалась история района. Богатая и славная история Алексеевского района.

Житель ст. Усть-Бузулукской, труженик тыла, ветеран труда Федот Петрович Рекунов в последний день мая принимал поздравления с большим юбилеем в его жизни – он отпраздновал 90-й день рождения. Был этот праздник радостным и грустным одновременно. Радостным - что дожил до такого солидного возраста. Грустным - что здоровье уже не то, да и близкие не все рядом...

На своем жизненном пути Ф.П.Рекунову пережить довелось многое. Он был старшим сыном в многодетной семье, что обосновалась в х.Лобачи (был такой неподалеку от ст.Зотовской). Семья была рабочей, поэтому и жили не плохо. Но в годы коллективизации и тотального раскулачивания в казачьих краях, глава семейства Рекуновых, опасаясь репрессий в свой адрес, собрал семью и тот малый скраб, который можно было увезти с собой, перебрался в х.Ольховский и вступил в колхоз «Калинина». Было это в 1934 году.

Худо-бедно, но обустроились на новом месте. Только-только зажили, как люди, а тут – война. Отца забрали на фронт, и больше родные его не увидели – он погиб в январе 1942 года. Мать осталась одна с пятью детьми. Так как Федот был старшим сыном, то именно ему и пришлось взять на себя все обязанности главы семейства. Война и гибель отца сделали из 13-летнего парнишки взрослого мужчину с грузом ответственности за других членов семьи.

- Мой рабочий стаж начал свой отсчет с 1943 года, - вспоминает ветеран. - Мы тогда, пацанятами, возили зерно с поля на ток, когда на быках, и счастье, если на лошадах. Да и всякая другая работа в колхозе хватало,



лишь успевай поворачиваться. К моменту, когда стали с фронта возвращаться мужчины, мы уже многое умели делать сами. Но были очень рады, что закончилась война, и, наконец-то, станет полегче жить.

Но особо легкой жизни у Федота Петровича не получилось. Поехал учиться в Новоаннинский сельхозтехникум на зоотехника, но быстро понял, что маме совсем не на что его содержать. Вернулся домой и сразу – на работу. Летом на сенокосе, зимой были четыре года срочной службы в армии и два года – свехрсрочной.

- Второй брат был уже взрослым, поэтому после службы в 1954 году я со спокойной душой смог уехать в Волгоград к армейскому другу и устроиться на работу на Тракторный завод, - удивительно устроена память пожилых людей, они отлично помнят события давно минувших лет. Федот Петрович не был исключением, он легко «выдавал» все происходившее с ним ранее, называя даты и указывая на мелкие подробности. - Попал я в номерной (военный) цех и был шлифовщиком коленчатых валов, что шли на производство танков. Да не долго продлилась моя городская

жизнь. В 1955 году трагически погиб второй брат – утонул в 18 лет, а потом, вскорости, и мама сильно заболела. Я вернулся домой. Отучился на курсах шоферов и в 1956 году сел за баранку автомобиля. Практически все мои трудовые будни до 1990 года за рулем и прошли. Вначале шоферил в автоколонне, затем в ветлечебнице, а основное время – в комунхозе.

Федот Петрович считает, что ему очень повезло в личной жизни, что он встретил свою половинку – Машу Пивоварову. С ней они душа в душу прожили почти 60 лет. Родили и воспитали замечательных дочек – Наташу и Ольгу. Несказанно радовались внукам... Его любимой Маши не стало в августе прошлого года, и он до сих пор в душе оплакивает эту потерю. Благо, дети рядом, и не дают отцу впасть в уныние. Помимо душевной раны большие неудобства в жизни доставляет и физический недуг – уже десять лет как Федот Петрович, потеряв зрение, живет наощупь. Но он уверен в своих родных и близких, что они всегда помогут и поддержат. И они изо дня в день подтверждают это конкретными делами, заботой, вниманием и любовью.

Наталья ГОЛУБЕВА.
На снимке: Ф.П.Рекунов.
Фото автора.

• **Пенсия****По электронному документообороту**

Большинство предприятий региона заботятся о подготовке документов своих работников, выходящих на пенсию

Для того, чтобы в момент назначения пенсии максимально учесть все заработанные человеком пенсионные права, предельно сократить срок назначения пенсии и, соответственно, срок получения первой выплаты Отделение ПФР по Волгоградской области проводит масштабную заблаговременную работу с документами, справками и трудовыми книжками волгоградцев, которые собираются уходить на заслуженный отдых в ближайшие 12 месяцев.

Как сообщили в Управлении ПФР по Алексеевскому району, большая роль в этом деле отводится кадровым службам предприятий, которые перешли на электронный документооборот с Отделением, заранее сформировали списки сотрудников и подали докумен-

ты по защищенным каналам связи.

На каждого кандидата, идущего на заслуженный отдых, формируется так называемый макет пенсионного дела. Именно заблаговременная работа позволяет выявить недочеты в трудовой книжке или в других документах будущего пенсионера и своевременно их устранить. Специалисты пенсионного фонда окажут содействие кандидату и сообщат заранее, если необходимо сделать запросы в архивы, в организации и предприятия, в страны СНГ, и гражданин не потеряет время в ожидании ответов. Кроме того, будущему пенсионеру не придется отрываться от рабочего процесса, ведь в случае заблаговременного представления предприятия (организации) в Управление ПФР сканированных образов документов, необходимых для установления пен-

сии, заверенных усиленной квалифицированной подписью, и подачи заявления на назначение пенсии в электронном виде, личное обращение за назначением пенсии гражданина и представление подлинных документов в клиентскую службу Управления ПФР – не требуется.

99% работодателей нашего региона понимают важность и необходимость этой работы и уже заключили соглашения об электронном взаимодействии с ПФР. Однако еще остались крупные организации, которые данную работу игнорируют. На сегодняшний день с ними ведется разъяснительная работа, по итогам которой Отделение ПФР по Волгоградской области рассчитывает на понимание со стороны этих работодателей.

Наш корр.

• **Партпроекты «Единой России»****В школах и детских садах****должно быть тепло**

В регионе распределены субсидии на замену окон в образовательных учреждениях в 2018 году

В Волгоградской области приступили к реализации третьего этапа целевой комплексной программы по энергосбережению в дошкольных и средних образовательных учреждениях. По данным пресс-службы Волгоградской областной Думы, новые современные стеклопакеты будут установлены в 267 детских садах, 327 школах и 11 организациях дополнительного образования региона. На эти цели из областной казны выделено 150 миллионов рублей.

Субсидии распределены между 38 муниципальными образованиями Волгоградской области. Средства пойдут на приобретение и замену оконных блоков. В числе получателей и образовательные учреждения Алексеевского района. Как сообщили в районном отделе по строительству, архитектуре и ЖКХ, в 2018 году будет произведена замена окон в Усть-Бузулукской, Стеженской, Рябовской школах, а также в Яминском, Ларинском и Краснооктябрьском детских садах. Всего планируется заменить свыше ста оконных блоков. В рамках данной программы в прошлом году были вставлены новые стеклопакеты в Яминской средней школе.

Секретарь регионального отделения партии «Единая Россия», заместитель председателя Волгоградской областной Думы Сергей Горняков подчеркнул, что программа по энергосбережению успешно реализуется в регионе уже на протяжении трех лет. «Проект, инициированный депутатами фракции «Единая Россия», нашел широкую поддержку в муниципальных образованиях области и доказал свою эффективность. За предыдущие два года удалось заменить старые окна в более чем 1000 школах и детских садах районов и городов. Это позволило обеспечить тепло в учреждениях образования, создать детям комфортные условия пребывания, сократить расходы на содержание помещений и оплату теплоснабжения», - сказал Сергей Горняков.

Парламентарий отметил, что за время действия программы была выстроена прозрачная система расходования бюджетных средств. Достичь этого удалось благодаря четкому взаимодействию с муниципалитетами. Завершить работы по замене окон в образовательных учреждениях планируется до 1 сентября.

Наш корр.

• **Знай наших!****«Православная Россия»****и реченская «Хуторянка»**

Наш народный фольклорный ансамбль вошел в число победителей международного фестиваля казачьей культуры



За время своей многовековой истории казачество выработало свой особый жизненный уклад, свое мировоззрение и культурную самобытность. В настоящий момент идет бурный процесс возрождения казачества. Казачьи организации стали создаваться в городах, станицах и хуторах. Одна из форм возрождения казачества, его культуры и обычаев, массового привлечения граждан к казачьему движению – фестивали. Такой фестиваль казачьей культуры проходит в старинном городе Курске.

На этой православной земле 8-10 июня проходил седьмой международный фестиваль-практикум казачьей культуры «Православная Россия 2018», в котором по приглашению организаторов наш народный фольклорный ансамбль «Хуторянка» из х. Реченского принимал активное участие.

Сразу, по прибытии, нас разместили в гостиничных номерах на шикарном базе отдыха «Рахоль». Программа фестиваля была очень насыщенная. 8 июня состоялось знакомство коллективов, которые представлялись своей песней. Затем мастер-класс кандидата педагогических наук, доцента кафедры вокально-хорового исполнительства Волгоградского государственного педагогического университета В.В. Путиловской и концертная программа фольклорного ансамбля «Покров» (г. Волгоград). Свой мастер-класс проводил профессор-фольклорист, один из лидеров современного фольклорного движения, автор научных работ по фольклору и социо-культурному проек-

тированию профессор А.С.Кабанов.

9 июня было роскошное открытие фестиваля на международной «Коренской ярмарке», где мы выступали на главной сцене. На открытие фестиваля прибыли коллективы из Волгоградской, Московской, Орловской, Ульяновской, Липецкой, Воронежской, Белгородской областей. Были новые встречи, новые знакомства. Затем участники фестиваля посетили монастырь Знамени Пресвятой Богородицы. Вечером свой мастер-класс проводил профессор А.С.Кабанов.

10 июня проходила конкурсная программа творческих коллективов, где народный фольклорный ансамбль «Хуторянка» стал победителем этого фестиваля, и нам был вручен Диплом лауреата 1 степени. Дипломом был вручен Т.М.Сирдюковой, как автору и исполнителю казачьей песни.

Время пролетело быстро и незаметно. Заключительной частью фестиваля стала творческая мастерская ансамбля «Хуторянка», где в ходе своей большой концертной программы мы рассказали о своем ансамбле и наших песнях.

Сколько радости, песен и добрых людей мы встретили на фестивале! Спасибо В.В.Путиловской за организацию нашей поездки. Спасибо организаторам седьмого Международного фестиваля-практикума казачьей культуры «Православная Россия» г.Курска за хлебосольный и благостный прием!

Н.И. ПОНОМАРЕВА,
библиотекарь и участница
народного фольклорного
ансамбля «Хуторянка».

• 27 июня - День молодежи России

ПРИМИТЕ НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Дорогие друзья, юноши и девушки ст.Алексеевской! Примите искренние поздравления с Днем молодежи! Радует, что молодые алексеевцы талантливы, инициативны, энергичны, умеют принимать смелые решения. Вы не только чувствуете свою причастность к судьбе родного края, находите возможность раскрывать свой потенциал, но и активно проявляете себя в общественной жизни. Желаем вам счастья, успехов и прекрасного настроения! Пусть сбудутся все ваши мечты и реализуются самые смелые планы! С праздником!

Администрация Алексеевского сельского поселения.

Уважаемые юноши и девушки Поклоновского поселения! Поздравляем вас с Днем молодежи! Юность и молодость – самые прекрасные и романтические периоды в жизни каждого человека. Это время свершений и открытий, полета, мечты и поиска светлых надежд. От всей души желаем вам скорейшего

воплощения в жизнь самых смелых проектов и планов. Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемого оптимизма и удачи во всех начинаниях. Пусть ваши молодые годы будут насыщенными, яркими и запоминающимися!

Администрация Поклоновского сельского поселения.

Дорогие друзья! Юноши и девушки Рябовского поселения! Поздравляем вас с Днем молодежи! Юность и молодость – не только самая замечательная пора, но и время выбора жизненного пути, приоритетов и ценностей, время дерзаний, поисков, открытий и реализации самых смелых надежд. Не останавливайтесь на достигнутом, всегда идите вперед, пусть прекрасное состояние молодости не оставляет вас и в зрелом возрасте! Желаем вам успехов во всех ваших добрых начинаниях, любви и счастья, веры в себя, преданных друзей, удачи и хорошего настроения!

Администрация Рябовского сельского поселения.

27 ИЮНЯ



С ДНЕМ МОЛОДЕЖИ!

Дорогие жители Солонцовского поселения! Примите искренние поздравления с замечательным праздником — Днем молодежи России! Этот праздник близок и молодым, и вполне состоявшимся людям, потому что молодость – не только определенный отрезок жизни, но прежде всего состояние души, когда чувствуешь в себе огромный резерв творческих сил, строишь смелые планы и веришь, что все намеченное тебе по плечу. Дорогие друзья! Пусть всегда воплощаются в жизнь ваши самые смелые планы. Счастья вам, любви, крепкой дружбы и успехов во всем!

Администрация Солонцовского сельского поселения.

Дорогие юноши и девушки Шарашенского поселения! Поздравляем вас с Днем молодежи – праздником людей ярких, активных и влюбленных в жизнь! Только в молодости, когда груз проблем и ответственности не заставляет спуститься с небес на землю, самые невероятные идеи могут стать реальностью. От вашей

энергии и инициативы, от вашего желания приложить для этого свои ум и силы зависят и ваша жизнь, и будущее нашего края. От души желаем вам крепкого здоровья, успехов в реализации самых смелых планов и благополучия! С праздником!

Администрация Шарашенского сельского поселения.

Дорогие друзья! Юноши и девушки Яминского поселения! Поздравляем вас с Днем молодежи! Молодость – это время мечтаний и надежд, поиска своего жизненного пути, желания действовать, удивлять мир смелыми идеями и достижениями. Старайтесь учиться и работать с умом и любовью, и вы обязательно добьетесь успеха! Пусть прекрасное состояние молодости, когда все по плечу, не покидает вас и в зрелом возрасте. Пусть осуществляются все ваши мечты и реализуются самые смелые планы! Желаем вам новых побед и свершений!

Администрация Яминского сельского поселения.

• Досуг

Пошалим? Только организовано!

Что ждет детей и подростков
Алексеевского района в летние месяцы



Сегодня мы расскажем нашим читателям о том, как будет организован досуг юных алексеевцев в летний период. Отдел по делам молодежи, спорту, культуре и социальной политике администрации Алексеевского муниципального района предоставили «районке» график мероприятий по летней занятости детей и подростков на три месяца вперед, вплоть до 31 августа 2018 года. В данном графике указаны три самых больших населенных пункта района – ст.Алексеевская, ст.Усть-Бузулукская и х.Яминский.

В районном центре – ст.Алексеевской – организованными мероприятиями будут охвачены пять дней недели. По вторникам свою развлекательную программу на центральной площади станицы будет представлять Молодежный центр. По средам на стадионе спортивные мероприятия будет проводить Алексеевская ДЮСШ. По четвергам для всех жела-

щих будет открыта школьная спортивная площадка и тренажерный зал в Алексеевской школе. По пятницам в станичном парке молодежь будет развлекать Алексеевская детская школа искусств. По субботам на площади станицы увеселительные программы будут проводить работники культуры МБУК МКДЦ.

В ст.Усть-Бузулукской досуг местной детворы будет организован четыре дня в неделю. По средам на спортивной площадке ребят будут ждать тренеры-преподаватели Алексеевской ДЮСШ. По четвергам свой блок развлекательных мероприятий предложит Усть-Бузулукская школа. По пятницам усть-бузулукскую детвору в местном парке будут ждать специалисты Молодежного центра, а по субботам там же – культработники Усть-Бузулукского центра досуга и творчества.

В х.Яминском ребят также ждут четыре интересных, ярких и насыщенных дня в неделю. По вторникам мальчишек и девчонок с развлекательной программой будут ждать в Яминской школе. По средам на спортплощадке Яминской школы спортивные мероприятия будет проводить Алексеевская ДЮСШ. По четвергам в хуторском парке юных яминцев будут веселить специалисты Молодежного центра, а по субботам в парке и в здании местного клуба – культработники Яминского КДК.

Осталось уточнить, что все мероприятия во все указанные дни недели и во всех трех населенных пунктах будут проходить с 18 часов 30 минут до 20 часов 30 минут. Всем мальчишкам и девчонкам желаем удачного отдыха и хорошего настроения в летние каникулы!

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото Маргариты НИКИФОРОВОЙ.

• Благоустройство

Здесь будет новый парк

В станице Алексеевской прошел субботник, на котором сотрудники различных организаций убрали территорию, где планируется строительство парка «Зеленый»

О начале работы по созданию в станице Алексеевской нового парка стало известно еще осенью 2017-го года, когда совместными усилиями администрации района, сельского поселения, актива, студентов и школьников прошла посадка саженцев деревьев на территории в конце переулка Зеленый. Весной текущего года сильный разлив затопил это место, но практически все деревца пережили стихийное бедствие. Однако работы на участке предстоит еще очень много.

Раньше в этом месте росли лишь неухоженные тополя, а уже сейчас пустились корни саженцы ивы, клена, дуба, березы и липы. Сильная жара немного подпортила некоторые еще не окрепшие деревца, поэтому главной целью субботника было привести в порядок пристоловые рядки и подготовить все для полива. Также на расчищенной ранее территории возшло очень много травы и молодых ростков тополей. Администрация Алексеевского сельского поселения, района, сотрудники различных учреждений, учащиеся АСШ, студенты ПУ-53, работники ООО «Алексеевское» и ООО «Бытовик» все вместе принялись наводить порядок и ухаживать за деревцами. И такой энтузиазм не удивляет, ведь еще примерно полгода назад те же люди работали на посадке этих саженцев. Да что там, даже автор этих строк с большим удовольствием посадил около двадцати деревьев. Так что будущий парк можно смело называть общим детищем алексеевцев.

Не будет лишним напомнить нашим читателям, что же будет представлять из себя парк «Зеленый». По предварительному дизайн-проекту, который еще может измениться, в самом центре парка будет расположена площадка отдыха с декоративным водоемом. Вдоль основной зоны будет протекать декоративный ручей, на территории можно будет увидеть много деревянных скульптур. Любителей культурных поси-



делок порадует наличие деревянной беседки. Через весь парк будет проходить велодорожка. Велопарковка также предусмотрена. Кстати, если подробнее остановиться на теме спорта, то нельзя не упомянуть, что также в черте парка запланировано строительство многофункциональной спортивно-игровой и скейт-площадок, а также хоккейной коробки. В целом, благоустройство данной территории будет выполнено в более природном стиле и, по сути, сильно отличаться от того, что мы привыкли видеть в центре станицы. Алексеевцы смогут прийти туда с семьей и друзьями, посидеть на траве и насладиться свежим воздухом, тишиной и спокойствием.

А пока что всем станичникам, а также гостям необходимо заботиться о тех деревцах, которые уже высажены на территории будущего парка. Всегда помните, что красота – она рядом с вами и создается для всех. Ведь построить что-то, на самом деле, не так сложно, а вот сохранить и поддержать – задача не из легких.

Иван СТЕПЫГИН.
Фото автора.

• Важно знать

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2017 г. N 1717 О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРАВИЛА ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ИЗМЕНЕНИЯ, КОТОРЫЕ ВНОСЯТСЯ В ПРАВИЛА ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

1. Дополнить пунктом 17(1) следующего содержания:
"17(1). Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов, садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений обязаны производить регулярную уборку мусора и покос травы. Границы уборки территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана."
2. Пункт 213 изложить в следующей редакции:
"213. Запрещается сеять колосовые культуры в границах полос отвода и охранных зонах железных дорог, а также в границах полос отвода и придорожных полосах автомобильных дорог. Копны скошенной на этих полосах травы необходимо размещать на расстоянии не менее 30 метров от хлебных массивов."
3. Дополнить пунктом 218(1) следующего содержания:
"218(1). Правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладель-

цы и арендаторы земельных участков) сельскохозяйственного назначения должны принимать меры по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью и своевременному проведению сенокоса на сенокосах."
4. Пункты 220 - 222 изложить в следующей редакции:
"220. В период уборки зерновых культур и заготовке кормов запрещается:
а) курить вне специально оборудованных мест и производить работы с применением открытого огня в хлебных массивах и вблизи от них, а также возле скирд сена и соломы;
б) использовать в работе уборочные агрегаты и автомобили (моторную технику), имеющие неисправности, которые могут послужить причиной пожара;
в) использовать в работе уборочные агрегаты и автомобили (моторную технику) без капотов или с открытыми капотами, а также без защитных кожухов;
г) использовать в работе уборочные агрегаты и автомобили (моторную технику) без искрогасителей, за исключением случаев применения системы нейтрализации отработанных газов, а также без первичных средств пожаротушения;

д) выгигать пыль в радиаторах двигателей уборочных агрегатов и автомобилей (моторной техники) паяльными лампами или другими способами;
е) заправлять уборочные агрегаты и автомобили (моторную технику) в полевых условиях вне специальных площадок, оборудованных средствами пожаротушения и освещенных в ночное время.
221. В период уборки радиаторы двигателей, валы битеров, соломонабивателей, транспортеров и подборщиков, шнеки и другие узлы и детали уборочных агрегатов и автомобилей должны очищаться от пыли, соломы и зерна по мере необходимости, но не реже двух раз за смену.
222. Скирды (стога), навесы и штабеля грубых кормов размещаются (за исключением размещения на приусадебных участках):
а) на расстоянии не менее 15 метров до оси линий связи;
б) на расстоянии не менее 50 метров до зданий, сооружений и лесных насаждений;
в) за пределами полос отвода и охранных зон железных дорог, придорожных полос автомобильных дорог и охранных зон воздушных линий электропередачи."
5. Пункт 238 дополнить абзацем вто-

рым следующего содержания:
"Во время погрузки грубых кормов и во влажных условиях в кузовах автомобилей двигатель его должен быть заглушен. Движение автомобиля может быть разрешено только после осмотра места стоянки автомобиля и уборки сена (соломы), находящегося вблизи выпускной трубы."
6. Пункты 278 и 279 изложить в следующей редакции:
"278. Полосы отвода и охранные зоны железных дорог (в том числе переведенных на консервацию) должны быть очищены от валежника, порубочных остатков и кустарника (за исключением деревьев и кустарников, отнесенных к художественно-ландшафтному оформлению дорог и сооружений, а также к защитным лесополосам), шпал железнодорожных деревянных обработанных и бракованных, а также других горючих отходов. Указанные материалы следует своевременно вывозить с полосы отвода. В полосах отвода и охранных зонах дорог, а также на участках железнодорожных путей и автомобильных дорог не разрешается выбрасывать горячие шлак, уголь и золу, а также горящие окурки и спички во время движения железнодорожного подвижного

состава и автомобильного транспорта.
279. Разлитые на железнодорожных путях легковоспламеняющиеся и горючие жидкости должны засыпаться песком, землей и удаляться с учетом требований законодательства Российской Федерации в области охраны природы."
7. Пункты 282 и 283 изложить в следующей редакции:
"282. Запрещается складирование сена, соломы и дров:
а) на расстоянии менее 50 метров от мостов, путепроводов, путевых сооружений и путей организованного движения поездов, а также лесных насаждений;
б) на расстоянии менее 15 метров от оси линий связи;
в) в пределах охранных зон воздушных линий электропередачи.
283. Запрещается в границах полос отвода и придорожных полосах автомобильных дорог, в границах полос отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов выгигать сухую травянистую растительность, разводить костры, сжигать хворост, порубочные остатки и горючие материалы, а также оставлять сухостойные деревья и кустарники."



Во всех населенных пунктах области доступны в отличном качестве 10 программ пакета цифровых телеканалов РТРС-1 (первый мультиплекс): «Первый канал», «Россия 1», «Матч ТВ», НТВ, «Петербург-5 канал», «Россия К», «Россия 24», «Карусель», «Общественное телевидение России», «ТВ Центр», а также три радиоканала: «Вести ФМ», «Маяк» и «Радио России».

К концу 2018 года жители Волгоградской области, принимающие сигнал первого мультиплекса, получат возможность принимать и второй мультиплекс (СТС, ТНТ, РенТВ, Пятница, Спас, Домашний, Звезда, ТВ3, Мир, МузТВ) без какого-либо дополнительного оборудования.

Цифровое эфирное телевидение – это новый этап развития телевидения во всем мире, который приходит на смену аналоговому телевидению. Аналоговое телевидение значительно уступает цифровому в качестве

Актуально

Новый этап развития ТВ

Сегодня жители Волгоградской области могут бесплатно смотреть цифровое эфирное телевидение

картинки и звука и при этом требует большого частотного ресурса. Поэтому, дальнейшее развитие «аналога» технически и экономически нецелесообразно. С 2019 года «аналог» будет постепенно вытесняться «цифрой» вплоть до полного отключения, как это уже сделано во многих странах мира. Цифровой эфирный сигнал доступен вне зависимости от удаленности и размера населенного пункта. При этом в отличие от пользователей сетей кабельных и спутниковых операторов зрители цифрового эфирного телевидения не платят абонентскую плату за телепросмотр.

Для перевода государственных сетей телерадиовещания на цифровые технологии РТРС реализует в России федеральную целевую программу (ФЦП) «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы», утвержденную постановлением Правительства от 3 декабря 2009 года № 985. В соответствии с ФЦП к 2019 году вещание 20 бесплатных телеканалов в цифровом качестве придет во

все населенные пункты России.

В Волгоградской области строительством и развитием цифровой эфирной телесети занимается филиал РТРС «Волгоградский областной радиотелевизионный передающий центр» («Волгоградский ОРТПЦ»). Цифровое эфирное вещание осуществляется с включением в каналы «Россия 1», «Россия 24» и «Радио России» в составе первого мультиплекса региональных программ ГТРК «Волгоград-ТРВ». Это позволяет жителям Волгоградской области быть в курсе местных новостей.

Для подключения к бесплатному цифровому эфирному телевидению достаточно приобрести наружную антенну дециметрового диапазона (коллективную или индивидуальную). Большинство современных телевизоров поддерживают стандарт DVB-T2, необходимый для приема сигнала. Если телевизор старого образца, потребуется дополнительно установить специальную цифровую приставку. Приобретение пользовательского оборудования для приема цифрового эфирного сигнала – разовая

процедура. Стоимость дециметровой антенны начинается от 300 рублей, цифровой приставки – от 700 рублей. Антенну, приставку и соединительный антенный кабель можно приобрести в магазинах, торгующих электроникой.

Вопросы о подключении цифрового эфирного вещания можно круглосуточно задать по бесплатному номеру федеральной горячей линии: 8-800-220-2002.

Подобную информацию о «цифре» можно найти на официальном сайте РТРС: <http://volgograd.rtrs.ru/>

В Волгоградской области работают: Центр консультационной поддержки населения (ЦКП): 8 (8442) 34-49-99, skr_volgograd@rtrm.ru

- телефон бесплатной горячей линии филиала РТРС «Волгоградский ОРТПЦ»: 8-800-775-8702.

Материал предоставлен Комитетом по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области.

От всей души поздравляем с юбилеем Марию Федоровну Минко (27.06).

Пусть судьба Вас бережет
И силы даст идти вперед,
Успехом славным наградит
И только радости сулит.

Администрация ОАО
«Аржановское».

Поздравляем с днем рождения Геннадия Геннадьевича Нехаева (27.06).

В день рождения радостных вещей,
Доброты, тепла, успехов, счастья,
Исполнения удивительных идей,
Жизни светлой, легкой и прекрасной.

Администрация ОАО
«Самолшенское».

Поздравляем с днем рождения Наталью Пантелеймоновну Богданову.

Больше светлых Вам улыбок,
Добрых слов и теплых встреч.
Дней удачных, чувств красивых!
Жизнь любить, себя беречь.

Администрация ОАО
«РАО Алексеевское».

Поздравляем с днем рождения Игоря Альбертовича Николаева.

Любви, здоровья, доброты,
Успехов, радости, побед,
Друзей душевной широты,
Чтоб не было по жизни бед.

Администрация ООО
«КЛЮЧ-АГРО».

Абитуриентам на заметку

Университеты начали набор студентов

20 июня вузы начали принимать документы от поступающих. Как сообщила «Российская газета», университеты получили в этом году 390 тысяч бюджетных мест для выпускников школ на бакалавриате и специалитете. Плюс магистратура. Как обычно, большая часть абитуриентов нацелена на 10-20 ведущих университетов, конкурс там будет огромный, а средний балл - от 85-90 и выше.

Как выбрать самые нужные в будущем специальности - очень сложный вопрос. Эксперты единодушно в одном: хороший специалист в любой сфере должен знать иностранный язык (лучше всего - английский) и азы программирования. Молодежь должна выбирать основополагающие для развития индустрии профессии. Это машиностроение, в том числе автомобилестроение, станкостроение, электромашиностроение, металлургия, прикладная химическая промышленность - глубокая

переработка углеводородов. Будут востребованы и все отрасли сельского хозяйства.

По данным исследования РАН-ХиГС, сегодня самые большие шансы найти работу по профессии в сферах науки, образования, здравоохранения, культуры. На втором месте - правоохранительные органы, на третьем - государственное и муниципальное управление. Следом идут финансы, реклама, консалтинг. Промышленность, строительные и инженерные компании - на пятом месте.

Абитуриенты-2018 могут подавать документы в пять вузов на три направления в каждом. Дополнительных экзаменов нет почти что ни в одном вузе, кроме, например, МГУ, МГИМО, а также на творческих направлениях некоторых вузов. Победителей и призеров олимпиад вузы зачислят вне конкурса или автоматически дадут им 100 баллов по профильному предмету.

Самое большое число бесплатных мест на бюджете в этом году получат педагогические факультеты и педвузы, IT-направления, сельскохозяйственные и медицинские вузы. На каких специальностях будет меньше всего бюджетных мест? «Сестринское дело», «Оружие и системы вооружения», «Искусствоведение», «Теология», «Сценические искусства и литературное творчество».

Что надо знать абитуриентам-2018? Во всех вузах 10 процентов бюджетных мест отдано льготникам - инвалидам и сиротам. Олимпиадникам для того, чтобы воспользоваться льготой, надо набрать по профильному ЕГЭ хотя бы 75 баллов. Всероссийскую олимпиаду учитывают абсолютно все вузы, а вот олимпиады из перечня, который утвержден министерством, нет. Все больше вузов дают дополнительные баллы за волонтерство и предлагают повышенные стипендии высокобалльникам.

Наш корр.

Росреестр сообщает

Отсутствие межевания не лишает права собственности, но повышает риски споров о границах

С 1 января 2017 года отношения, возникающие в связи с осуществлением государственного кадастрового учета недвижимости и государственной регистрацией прав на недвижимость, являются предметом регулирования Федерального закона от 13 июля 2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (далее - Закон № 218-ФЗ).

При этом ни Законом № 218-ФЗ, ни иными нормативными правовыми актами не установлена обязанность правообладателей земельных участков обеспечить до определенной даты уточнение местоположения границ земельных участков (провести так называемое «межевание») и внесение таких сведений в Единый государственный реестр недвижимости. В связи с этим данные процедуры осуществляются по усмотрению правооб-

ладателей таких земельных участков, и сроками не ограничиваются.

Необходимо отметить, что в силу части 6 статьи 72 Закона № 218-ФЗ государственная регистрация права на земельный участок, совершенная по правилам ранее действовавшего законодательства, в том числе при отсутствии в отношении такого земельного участка сведений о координатах характерных точек границ такого земельного участка, признается юридически действительной.

В настоящее время Законом N 218-ФЗ не предусмотрены основания для приостановления государственной регистрации прав на земельные участки в связи с отсутствием в Едином государственном реестре недвижимости сведений о координатах характерных точек их границ (в связи с отсутствием «межевания»). Действующее

законодательство также не содержит ограничения на совершение сделок с земельными участками, сведения о которых содержатся в ЕГРН, но границы которых не установлены в соответствии с требованиями земельного законодательства, а также какие-либо сроки, в течение которых такие границы должны быть установлены.

Вместе с тем Росреестр рекомендует правообладателям земельных участков, не имеющих точных границ, рассмотреть возможность проведения межевания. Внесение в ЕГРН сведений о границах избавит правообладателей от проблем из-за возможных споров, в том числе с соседями и с органами публичной власти.

Т.В. КРАСНОВА,
начальник Алексеевского
отдела Управления Росреестра
по Волгоградской области.

Закупаю мясо коров, быков, телок, овец. Телят на доразивание. Тел. 8.906.171.37.17.

ИЗВЕЩЕНИЕ о согласовании проектов межевания земельного участка.

Кадастровым инженером Авериной Наталией Викторовной (квалификационный аттестат 34-11-230, почтовый адрес: 403241 Волгоградская область, ст. Алексеевская, пер. Гулина, д. 35, тел. 8.906.406.36.84, адрес электронной почты averina.natalia2012@yandex.ru) подготовлен проект межевания земельного участка с кадастровым номером 34:01:000000:2235, расположенного по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, с восточной стороны х. Большая Таволжанка в кадастровом квартале 34:01:050008 на полях №33,40.

Заказчиком кадастровых работ является Савицкий Петр Иванович, адрес: Волгоградская обл, Новоаннинский р-н, х.Дурновский, ул.Казачья д.14, тел.8.937.726.70.04.

С проектами межевания земельного участка можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования извещения по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, станция Алексеевская, переулоч Гулина, дом 35 с понедельника по пятницу, с 12 до 14.00. При себе иметь паспорт и правоустанавливающие документы на земельную долю.

Предложения и возражения заинтересованных лиц о доработке проекта межевания, а также обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка принимаются по адресу: Волгоградская область, Алексеевский район, станция Алексеевская, переулоч Гулина, дом 35, в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения.

В случае, если в течение указанного срока от участников долевой собственности не поступят обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка, проект межевания земельного участка считается согласованным.

Требуются рабочие строительных специальностей и разнорабочие для работы в г.Москве и области. Тел.8.937.551.36.01, Анастасия Юрьевна; 8.926.946.02.93, Дмитрий Георгиевич.

По вопросам размещения рекламы обращаться по тел:

3-23-05.

ООО «КЛЮЧ-АГРО» с 03.05.2018 г. по 01.10.2018 г. на территории Шарашенского и Солонцовского сельских поселений будет проводить периодические наземные химобработки посевов сельскохозяйственных культур. Информация по тел. 8-904-403-11-42.

ВСПОМНИМ



26 июня исполнилось 10 лет, как нет с нами нашей любимой дочки, мамы, сестры, крестной Востриковой Надежды Александровны.

Наше горе ничем не измерить. Эту боль нам теперь не забыть. Видно так суждено нам судьбою: Будем помнить тебя и любить,

как живую. Все, кто знал ее, вспомните вместе с нами.

Родители, сын Вася, сестра Вера, крестница Лена, зять Василий.

Коллектив ООО «КЛЮЧ-АГРО» выражает глубокое соболезнование сотрудникам ООО «Ключ-Агро» Галине Федоровне Моисеенко и Нине Федоровне Песковацковой по поводу смерти их матери Приваловой Лидии Михайловны.



УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

• Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
• Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
• Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
• Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
• По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
• Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

Выпуск № 75 (11953) от 26 июня 2018 г.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.

Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@yandex.ru.

ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,

информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Печать офсетная. Объем 1п.л.

ТИРАЖ 2830
Заказ № 140